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Protokół Nr XXVIII.2025 
z sesji nadzwyczajnej Rady Powiatu w Opatowie 
odbytej w dniu 26 listopada 2025 r. godz. 8.00

Obrady Rady Powiatu zostały rozpoczęte o godzinie 8—, a zakończone o godzinie 8—. W sesji wzięło 
udział 16 radnych, na ogólną liczbę 17 radnych, zgodnie z listą obecności. Listy obecności radnych oraz 
osób zaproszonych obecnych na sesji stanowią kolejno załączniki nr 1 i nr 2 do niniejszego protokołu. 
Obradom przewodniczyła pani Bożena Kornacka - Przewodnicząca Rady Powiatu w Opatowie, która 
powitała wszystkich obecnych.

Ad. 1. Otwarcie obrad sesji i stwierdzenie jej prawomocności.
Pani Przewodnicząca Bożena Kornacka wypowiedziała formułę „otwieram obrady sesji rady powiatu". 
Powitała wszystkich obecnych na sali obrad, jak również zaproszonych gości.
Następnie poprosiła o zalogowanie się do systemu do głosowania elektronicznego.

Obecni radni w liczbie 15 zalogowali się do systemu. Pani Przewodnicząca stwierdziła, że obrady są 
prawomocne. Nieobecna 1 osoba - pan radny Rafał Schab.
Podczas rozpoczęcia obrad nieobecny pan radny Wacław Rodek.

Następnie pani Przewodnicząca przeszła do realizacji kolejnego punktu.

Proponowany porządek obrad.
1. Otwarcie obrad sesji i stwierdzenie jej prawomocności.
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Podjęcie uchwał Rady Powiatu:

a) zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Opatowskiego na lata 2025 - 2030,

b) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Opatowskiego na 2025 rok, 
c) w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi i jego parkowanie na parkingu 

strzeżonym na rok 2026,
d) w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie i przechowywanie statków lub innych 

obiektów pływających na 2026 r.,
e) o zmianie uchwały w sprawie określenia zasad ustalania diet dla radnych,
f) w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze darowizny nieruchomości Powiatu 

Opatowskiego na rzecz Skarbu Państwa,
g) w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi,
h) w sprawie przystąpienia Powiatu Opatowskiego w 2026 roku do „Programu wyrównywania 

różnic między regionami III" realizowanego przy dofinansowaniu ze środków Państwowego 
Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych,

i) w sprawie przekazania Gminie Ożarów zadania publicznego w zakresie zimowego utrzymania 
dróg powiatowych na terenie miasta Ożarów.

5. Zakończenie obrad XXVIII sesji Rady Powiatu.

Ad. 2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
Pani Przewodnicząca poinformowała, że protokół był udostępniony, a następnie zapytała, czy są 
uwagi.
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Nikt nie zgłosił uwag, wobec czego pani Przewodnicząca poddała ww. protokół pod głosowanie. 
W głosowaniu jawnym protokół z poprzedniej sesji został przyjęty jednogłośnie.
Udział w głosowaniu wzięło 15 radnych.
Wyniki imienne:
ZA (15) Aneta Bławat, Hubert Gawlik, Marcin Grudnik, Małgorzata Jalowska, Grzegorz Kaptur, 
Bożena Kornacka, Marcin Majcher, Joanna Michałek, Wiesława Słowik, Tomasz Staniek, Mikołaj 
Szczygieł, Bogusław Włodarczyk, Maciej Wolański, Marcin Wróblewski, Kazimierz Żółtek.

Wynik głosowania stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

Ad. 3. Przyjęcie porządku obrad.
1. Otwarcie obrad sesji i stwierdzenie jej prawomocności.
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Podjęcie uchwał Rady Powiatu:

a) zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Opatowskiego na lata 2025 - 2030,

b) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Opatowskiego na 2025 rok, 
c) w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi i jego parkowanie na parkingu 

strzeżonym na rok 2026,
d) w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie i przechowywanie statków lub innych 

obiektów pływających na 2026 r.,
e) o zmianie uchwały w sprawie określenia zasad ustalania diet dla radnych,
f) w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze darowizny nieruchomości Powiatu 

Opatowskiego na rzecz Skarbu Państwa,
g) w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi,
h) w sprawie przystąpienia Powiatu Opatowskiego w 2026 roku do „Programu wyrównywania 

różnic między regionami III" realizowanego przy dofinansowaniu ze środków Państwowego 
Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych,

i) w sprawie przekazania Gminie Ożarów zadania publicznego w zakresie zimowego utrzymania 
dróg powiatowych na terenie miasta Ożarów.

5. Zakończenie obrad XXVIII sesji Rady Powiatu.

Pani Przewodnicząca Bożena Kornacka odczytała powyższy projekt porządku obrad, a następnie 
zapytała, czy są uwagi.
Wobec braku zgłoszeń pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie odczytaną treść projektu 
porządku obrad.

W głosowaniu jawnym porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.
Udział w głosowaniu wzięło 15 radnych.
Wyniki imienne:
ZA (15) Aneta Bławat, Hubert Gawlik, Marcin Grudnik, Małgorzata Jalowska, Grzegorz Kaptur, Bożena 
Kornacka, Marcin Majcher, Joanna Michałek, Wiesława Słowik, Tomasz Staniek, Mikołaj Szczygieł, 
Bogusław Włodarczyk, Maciej Wolański, Marcin Wróblewski, Kazimierz Żółtek.

Wynik głosowania stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.
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Kontynuując pani Przewodnicząca przeszła do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

Ad. 4. Podjęcie uchwał Rady Powiatu:
a) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Opatowskiego 

na lata 2025 - 2030.
Pani Przewodnicząca Bożena Kornacka poinformowała, że projekty uchwał były przedmiotem obrad 
komisji tematycznych i zostały pozytywnie zaopiniowane. Następnie pani Przewodnicząca 
powiedziała, że jeśli nie zobaczy zgłoszeń w systemie, podda pod głosowanie ww. projekt uchwały.

Wobec braku zgłoszeń do dyskusji pani Przewodnicząca poddała projekt uchwały o zmianie uchwały 
w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Opatowskiego na lata 2025 - 
2030 pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym uchwała Nr XXVIII.71.2025 została podjęta i stanowi załącznik nr 5 do 
niniejszego protokołu.

Udział w głosowaniu wzięło 15 radnych.
Wyniki imienne:
ZA (15) Aneta Bławat, Hubert Gawlik, Marcin Grudnik, Małgorzata Jalowska, Grzegorz Kaptur, 
Bożena Kornacka, Marcin Majcher, Joanna Michałek, Wiesława Słowik, Tomasz Staniek, Mikołaj 
Szczygieł, Bogusław Włodarczyk, Maciej Wolański, Marcin Wróblewski, Kazimierz Żółtek.

Wynik głosowania stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.

b) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Opatowskiego na 2025 rok.
Pani Przewodnicząca Bożena Kornacka zapytała, czy są pytania.

Wobec braku zgłoszeń do dyskusji pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie projekt uchwały 
o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Opatowskiego na 2025 rok.

W głosowaniu jawnym uchwała Nr XXVIII.72.2025 została podjęta i stanowi załącznik nr 7 do 
niniejszego protokołu.

Udział w głosowaniu wzięło 15 radnych.
Wyniki imienne:
ZA (15) Aneta Bławat, Hubert Gawlik, Marcin Grudnik, Małgorzata Jalowska, Grzegorz Kaptur, 
Bożena Kornacka, Marcin Majcher, Joanna Michałek, Wiesława Słowik, Tomasz Staniek, Mikołaj 
Szczygieł, Bogusław Włodarczyk, Maciej Wolański, Marcin Wróblewski, Kazimierz Żółtek.

Wynik głosowania stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.

c) w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi i jego parkowanie na parkingu 
strzeżonym na rok 2026.
Pani Przewodnicząca Bożena Kornacka zapytała, czy są pytania.
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Wobec braku zgłoszeń do dyskusji pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie projekt uchwały 
w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi i jego parkowanie na parkingu 
strzeżonym na rok 2026.

W głosowaniu jawnym uchwała Nr XXVIII.73.2025 została podjęta i stanowi załącznik nr 8 do 
niniejszego protokołu.
Udział w głosowaniu wzięło 15 radnych.
Wyniki imienne:
ZA (15) Aneta Bławat, Hubert Gawlik, Marcin Grudnik, Małgorzata Jalowska, Grzegorz Kaptur, 
Bożena Kornacka, Marcin Majcher, Joanna Michałek, Wiesława Słowik, Tomasz Staniek, Mikołaj 
Szczygieł, Bogusław Włodarczyk, Maciej Wolański, Marcin Wróblewski, Kazimierz Żółtek.

Wynik głosowania stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.

d) w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie i przechowywanie statków lub innych obiektów 
pływających na 2026 r.
Wobec braku zgłoszeń do dyskusji pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie projekt uchwały 
w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie i przechowywanie statków lub innych obiektów 
pływających na 2026 r.

W głosowaniu jawnym uchwała Nr XXVIII.74.2025 została podjęta i stanowi załącznik nr 10 do 
niniejszego protokołu.
Udział w głosowaniu wzięło 15 radnych.
Wyniki imienne:
ZA (15) Aneta Bławat, Hubert Gawlik, Marcin Grudnik, Małgorzata Jalowska, Grzegorz Kaptur, 
Bożena Kornacka, Marcin Majcher, Joanna Michałek, Wiesława Słowik, Tomasz Staniek, Mikołaj 
Szczygieł, Bogusław Włodarczyk, Maciej Wolański, Marcin Wróblewski, Kazimierz Żółtek.

Wynik głosowania stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.

e) o zmianie uchwały w sprawie określenia zasad ustalania diet dla radnych.
Wobec braku zgłoszeń do dyskusji pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie projekt uchwały 
o zmianie uchwały w sprawie określenia zasad ustalania diet dla radnych.

W głosowaniu jawnym uchwała Nr XXVIII.75.2025 została podjęta i stanowi załącznik nr 12 do 
niniejszego protokołu.
Udział w głosowaniu wzięło 15 radnych.
Wyniki imienne:
ZA (15) Aneta Bławat, Hubert Gawlik, Marcin Grudnik, Małgorzata Jalowska, Grzegorz Kaptur, 
Bożena Kornacka, Marcin Majcher, Joanna Michałek, Wiesława Słowik, Tomasz Staniek, Mikołaj 
Szczygieł, Bogusław Włodarczyk, Maciej Wolański, Marcin Wróblewski, Kazimierz Żółtek.

Wynik głosowania stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu.
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f) w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze darowizny nieruchomości Powiatu Opatowskiego 
na rzecz Skarbu Państwa.
Wobec braku zgłoszeń do dyskusji pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie projekt uchwały 
w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze darowizny nieruchomości Powiatu Opatowskiego 
na rzecz Skarbu Państwa.

W głosowaniu jawnym uchwała Nr XXVIII.76.2025 została podjęta i stanowi załącznik nr 14 do 
niniejszego protokołu.
Udział w głosowaniu wzięło 15 radnych.
Wyniki imienne:
ZA (15) Aneta Bławat, Hubert Gawlik, Marcin Grudnik, Małgorzata Jalowska, Grzegorz Kaptur, 
Bożena Kornacka, Marcin Majcher, Joanna Michałek, Wiesława Słowik, Tomasz Staniek, Mikołaj 
Szczygieł, Bogusław Włodarczyk, Maciej Wolańsld, Marcin Wróblewski, Kazimierz Żółtek.

Wynik głosowania stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu.

g) w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi.
Wobec braku zgłoszeń do dyskusji pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie projekt uchwały 
w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi.

W głosowaniu jawnym uchwała Nr XXVIII.77.2025 została podjęta i stanowi załącznik nr 16 do 
niniejszego protokołu.
Udział w głosowaniu wzięło 15 radnych.
Wyniki imienne:
ZA (15) Aneta Bławat, Hubert Gawlik, Marcin Grudnik, Małgorzata Jalowska, Grzegorz Kaptur, 
Bożena Kornacka, Marcin Majcher, Joanna Michałek, Wiesława Słowik, Tomasz Staniek, Mikołaj 
Szczygieł, Bogusław Włodarczyk, Maciej Wolański, Marcin Wróblewski, Kazimierz Żółtek.

Wynik głosowania stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu.

h) w sprawie przystąpienia Powiatu Opatowskiego w 2026 roku do „Programu wyrównywania różnic 
między regionami III” realizowanego przy dofinansowaniu ze środków Państwowego Funduszu 
Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.
Wobec braku zgłoszeń do dyskusji pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie projekt uchwały 
w sprawie przystąpienia Powiatu Opatowskiego w 2026 roku do „Programu wyrównywania różnic 
między regionami III” realizowanego przy dofinansowaniu ze środków Państwowego Funduszu 
Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.

W głosowaniu jawnym uchwała Nr XXVIII.78.2025 została podjęta i stanowi załącznik nr 18 do 
niniejszego protokołu.
Udział w głosowaniu wzięło 15 radnych.
Wyniki imienne:
ZA (15) Aneta Bławat, Hubert Gawlik, Marcin Grudnik, Małgorzata Jalowska, Grzegorz Kaptur, 
Bożena Kornacka, Marcin Majcher, Joanna Michałek, Wiesława Słowik, Tomasz Staniek, Mikołaj 
Szczygieł, Bogusław Włodarczyk, Maciej Wolański, Marcin Wróblewski, Kazimierz Żółtek.
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Wynik głosowania stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu.

h) w sprawie przekazania Gminie Ożarów zadania publicznego w zakresie zimowego utrzymania dróg 
powiatowych na terenie miasta Ożarów.
Wobec braku zgłoszeń do dyskusji pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie projekt uchwały 
w sprawie przekazania Gminie Ożarów zadania publicznego w zakresie zimowego utrzymania dróg 
powiatowych na terenie miasta Ożarów.

W trakcie głosowania na salę obrad wszedł pan radny Wacław Rodek (godz.8—). Od tego momentu 
obrady toczyły się w obecności 16 - osobowego składu radnych.

W głosowaniu jawnym uchwała Nr XXVIII.79.2025 została podjęta i stanowi załącznik nr 20 do 
niniejszego protokołu.
Udział w głosowaniu wzięło 16 radnych.
Wyniki imienne:
ZA (16) Aneta Bławat, Hubert Gawlik, Marcin Grudnik, Małgorzata Jalowska, Grzegorz Kaptur, 
Bożena Kornacka, Marcin Majcher, Joanna Michałek, Wacław Rodek, Wiesława Słowik, Tomasz 
Staniek, Mikołaj Szczygieł, Bogusław Włodarczyk, Maciej Wolański, Marcin Wróblewski, Kazimierz 
Żółtek.

Wynik głosowania stanowi załącznik nr 21 do niniejszego protokołu.

Wobec zrealizowania bieżącego punktu pani Przewodnicząca przeszła do realizacji kolejnego punktu 
porządku obrad.

Ad. 5. Zakończenie obrad XXVIII sesji Rady Powiatu.
Pani Przewodnicząca Bożena Kornacka poinformowała, że porządek obrad został zrealizowany, po 
czym wypowiedziała formułę - „zamykam obrady XXVIII sesji Rady Powiatu w Opatowie".
Na tym sesję zakończono.

Protokołowała:
Justyna,

Przewodniczący R

ozena Kornacka
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